

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 13/03/2025

LA COMPAGNIE DES ANIMAUX rappelle Dogteur Huile CBD



- Noms des modèles ou références concernés : Dogteur huile CBD 2,5% Dogteur Huile CBD 5% Dogteur Huile CBD 10% Dogteur Huile CBD 15%
- Marque : Dogteur Huile CBD
- GTIN 0657968192973 Lot Tous les lots, GTIN 00657968342286 Lot Tous les lots, GTIN 00657968910768 Lot Tous les lots, GTIN 0657968695559 Lot Tous les lots
- Conditionnements : Flacon de 10 ml
- Date début/fin de commercialisation : du 01/01/2025 au 10/03/2025
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : La Compagnie des Animaux

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Produit non autorisé à l'ingestion pour animaux de compagnie
- Risques encourus par le consommateur : Présence de substance interdite Autre risque

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Contacter le service consommateur.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 31 mars 2025

CONTACT

- Numéro de contact : 0160863215
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

